
  

平成 23年度第 4回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会議事録 

 

 

日時・場所 ： 平成 24年 3月 6日（火）10：00～12：10  評議会室 

出 席 者 ： 曽我理事長、川口副理事長、大田理事、菊池理事、仁連理事、北村委員、吉川委員、上

野委員 

欠 席 者 ： 南委員、髙橋委員 

事 務 局 ： 堀部事務局次長、垣立総務グループ統括、小島財務グループ統括、高田経営戦略グルー

プ統括、杉野学生・就職支援グループ統括、藤野教務グループ統括、橋本図書情報グル

ープ統括、久保田地域貢献研究推進グループ統括、松野副参事、茶谷主任主事、岩間主

任主事 

 

 

【議 題】 

（１）第２期中期計画・平成２４年度年度計画（案）および数値目標（案）について 

  資料に基づき各理事から説明があり、年度計画や数値目標について審議を行い、原案どおり

承認された。 

年度計画については、滋賀県立大学の独自性を感じるユニークな取組みを今後の実施段階で

盛り込んで欲しい、卒業生アンケートや在学生の意見を聞き大学経営に反映できるような取組

みをさらに進めて欲しい、という意見があった。 

数値目標については、目標を定め、質保証のために努力している姿勢を外部に周知するため

にも意義があるが、特に教育においては数値だけにとらわれず、目標に向かって努力するプロ

セスも大事にしてほしいとの意見があった。 

 

 

（２）平成２４年度予算（案）について 

資料に基づき小島財務グループ統括から説明があり、原案どおり承認された。 

 

 

（３）学内規程等の改正（案）について 

   資料に基づき垣立総務グループ統括から説明があり、原案どおり承認された。 

 

 

（４）自己点検評価報告書（案）について 

   資料に基づき高田経営戦略グループ統括から説明があり、原案どおり承認された。 

 

 

 

 

【報告事項】 

（１） 平成２３年度第３四半期予算執行状況について 

    資料に基づき小島財務グループ統括から報告があった。 



  

 

（２）平成２４年度入学試験志願状況（一般選抜）について 

    資料に基づき藤野教務グループ統括から報告があった。 

 

 

（３）平成２３年度卒業・修了予定者の進路・就職内定状況等について 

資料に基づき杉野学生・就職支援グループ統括から報告があった。 

 

 

 

【その他】 

（１） 次回以後の経営協議会について 

高田経営戦略グループ統括から、次回の開催日は、事業報告書提出の関係で、遅くとも 6 月

上旬に開催する必要がある旨の報告があった。日程は、改めて調整することになった。 

 

 

（２）来期の経営協議会の体制について 

   川口副理事長から、来期の経営協議会の委員について報告があった。 


